
☆　日程　　　令和３年８月２０日（金）10:00～17:00、８月２３日（月）9:00～16.00

☆　場所　　　道庁本庁舎１階　道政広報コーナー特設展示場B

☆　来場者数　　　２１８人 ８月２０日（金）　　１１３人

８月２３日（月）　　１０５人

☆　アンケート

回答枚数　62枚、来場者数（218名）の28.4% （昨年参考：R2.9.14(月)～R2.9.15（火）、来場者数 321人、回答枚数 59枚（来場者の18.4%））

◎　森林認証制度の認知度 ◎　森林認証のマークの認知度

◎　森林認証製品の購入意欲 ◎　森林認証のマークを見た製品

令 和 3 年 度　森 林 認 証 パ ネ ル 展
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☆　展示状況

木の香りに癒やされる。

はじめてこのような認証製品が身近にもあることを知り勉強になりました。

せっかくの森林財産を上手に利用できればいいと思います。

森林は洪水からまちを守ってくれます。森林保護、育成の観点から認証制度のより広い周知が必要だと感じました。

素晴らしい制度だと思います。皆で使いましょう。

地球に良いもの（木材活用しているもの）使用しているものの中にあるか意識してみようと思った。

木の製品は好きだけど高い。

身近なものに活用されていることを知ることができました。

住宅の助成制度に興味をもちました。

なかなかふれることのない経験を得ることができました。また機会があれば学びに来たい。

自分の知らない取組が地元の北海道でされていることがよくわかりました。

天然の森林が減ってきていることを知りました。多雨とか今自然の災害が増えているので、自分達でできることをしなければと思います。
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